
























































































































































































Department Name

15 responses

Please enter your name

15 responses

You are required to rate on the following attributes using the 5 -points scale.

Please rate between 1 - 5 wherein, 1- Unsatisfactory, 2- Satisfactory, 3- Good,

4- Very Good, 5- Excellent

Faculty Feedback Form
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Publish analytics

Copy

Law

100%

Copy

Dr. Mihir Ku…
Dr.Mandavi…

Mahesh Ku…
Meraj Ahmed

Mukesh Cha…
Neha kumari

Pragya priya
SHAHISTA…

Santosh Ku…
Sapna Rajm…

Shiv Kumar…
Shya…

0

1

2

3

4

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

4 (26.7%)4 (26.7%)4 (26.7%)

1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)1 (6.7%)

12/27/24, 11:57 AM Faculty Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1mN3AmKF4fQf4ZL1jImA46M_yl5PDX38LkGzCqkvTqYc/viewanalytics 1/8

https://docs.google.com/forms/d/1mN3AmKF4fQf4ZL1jImA46M_yl5PDX38LkGzCqkvTqYc/edit#start=publishanalytics


How satisfied are you with the syllabus prescribed by the University?

15 responses

How satisfied are you with the infrastructure and facilities provided to
you by the college?

15 responses
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How satisfied are you with the classroom infrastructure such as ICT tools
etc.?
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Do you feel the college has requisite books, research journals, online
subscriptions in library and research facilities available?
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Are you satisfied with the college policies in relation to seminars,
conferences and workshops for faculties?
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Are you given proper opportunities to participate, express your views,
concerns and give suggestions in the academic matters?
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Are you satisfied with the practical training, seminars, workshops and
other activities organized by the college for the students?
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According to you, are there enough curricular and co-curricular activities
organized for the students?
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Are you satisfied with the training and development programs organized
by the college for the faculty members?
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Do you agree that the college gives equal treatment in all terms without
any bias?
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Kindly give your valuable suggestion for Improvement

4 responses

College should be focus on nitrative session

Subjects like cpc, Interpretation of statutes should be taught at first year

Overall nice everything

Everything excellent in Nawada Vidhi Mahavidyalay
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